TABLA I,PARA INMERSIONES SIMPLES CON DESCOMPRESION

PROFUNDIDAD TIEMPO EN TIEMPO PARADAS DE, TIEMPO GRUPOS DE
EN EL FONDO HASTA LA DESCOMPRESION TOTAL DEL INMERSION
METROS (MINUTOS) 12 PARADA 15 12 9 6 3 ASCENSO SUCESIVA
200 0 2
210 1 2 4 N
12 230 1 7 9 N
250 1 11 15 o)
270 1 15 17 o)
300 1 19 21 z
100 0 2
110 2 3 6 L
120 2 5 8 M
140 2 10 13 M
15 160 2 21 24 N
180 2 29 32 o)
200 2 35 38 o)
220 2 40 43 z
240 2 47 50 z
60 0 2
70 2 2 5 K
80 2 7 10 L
100 2 14 17 M
18 120 2 26 29 N
140 2 39 42 o)
160 2 48 51 z
180 2 56 59 Z
200 2 1 69 74 Z
50 0 3
60 2 8 1 K
70 2 14 17 L
80 2 18 21 M
90 2 23 26 N
100 2 33 36 N
21 110 2 2 41 47 o)
120 2 4 47 55 o)
130 2 6 52 62 o)
140 2 8 56 68 Z
150 2 9 61 74 z
160 2 13 72 89 z
170 2 19 79 102 z




PROFUNDIDAD TIEMPO EN TIEMPO PARADAS DE TIEMPO GRUPOS DE
EN EL FONDO HASTA LA DESCOMPRESION TOTAL DEL INMERSION
METROS (MINUTOS) 12 PARADA 15 12 9 6 3 ASCENSO SUCESIVA
40 0 3
50 3 10 14 K
60 3 17 21 L
70 3 23 o7 M
80 2 2 31 37 N
90 2 7 39 50 N
24 100 2 11 46 61 o)
110 2 13 53 70 o)
120 2 17 56 77 z
130 2 19 63 86 Z
140 2 26 69 99 Z
150 2 32 77 113 Z
30 0 3
40 3 7 11 J
50 3 18 22 L
60 3 25 29 M
70 3 7 30 42 N
27 80 3 13 40 58 N
90 3 18 48 71 o)
100 3 21 54 80 Z
110 3 24 61 90 Z
120 3 32 68 105 Z
130 2 5 36 74 120 z
25 0 4
30 3 3 7 |
40 3 15 19 K
50 3 2 24 31 L
60 3 9 28 42 N
30 70 3 17 39 61 o)
80 3 23 48 76 o)
90 3 3 23 57 89 z
100 3 7 23 66 102 z
110 3 10 34 72 122 Z
120 3 12 41 78 137 Z
20 0 4
25 4 3 8 H
30 4 7 12 J
40 3 2 21 28 L
50 3 8 26 39 M
33 60 3 18 36 59 N
70 3 1 23 48 78 o)
80 3 7 23 57 93 z
90 3 12 30 64 112 z
100 3 15 37 73 131 z




PROFUNDIDAD TIEMPO EN TIEMPO PARADAS DE TIEMPO GRUPOS DE
EN EL FONDO HASTA LA DESCOMPRESION TOTAL DEL INMERSION
METROS (MINUTOS) 12 PARADA 15 12 9 6 3 ASCENSO SUCESIVA
15 0 4
20 4 2 7 H
25 4 6 11 |
30 4 14 19 J
40 4 5 25 36 L
36 50 4 15 31 52 N
60 3 2 22 45 75 o)
70 3 9 23 55 93 o)
80 3 15 27 63 11 z
90 3 19 37 74 136 z
100 3 23 45 80 154 z
10 0 5
15 4 1 6 F
20 4 4 9 H
25 4 10 15 J
30 4 3 18 27 M
39 40 4 10 25 41 N
50 4 3 21 37 68 o)
60 4 9 23 52 91 z
70 4 16 24 61 108 Z
80 3 3 19 35 72 136 z
90 3 8 19 45 80 159 z
10 0 5
15 5 2 8 G
20 5 6 12 |
25 4 2 14 22 J
30 4 5 21 32 K
42 40 4 2 16 26 51 N
50 4 6 24 44 81 o)
60 4 16 23 56 102 z
70 4 4 19 32 68 131 z
80 4 10 23 41 79 161 Z
5 0 5 ©
10 5 1 7 E
15 5 3 9 G
20 5 2 7 16 H
25 5 4 17 28 K
45 30 5 8 24 39 L
40 4 5 19 33 64 N
50 4 12 23 51 93 o)
60 4 3 19 26 62 118 z
70 4 11 19 39 75 152 Z
80 4 1 17 19 50 84 180 z




PROFUNDIDAD TIEMPO EN TIEMPO PARADAS DE TIEMPO GRUPOS DE
EN EL FONDO HASTA LA DESCOMPRESION TOTAL DEL INMERSION
METROS (MINUTOS) 12 PARADA 15 12 9 6 3 ASCENSO SUCESIVA

5 0 6 D

10 5 1 7 F

15 5 1 4 12 H

20 5 3 11 21 J

25 5 7 20 34 K

48 30 5 2 11 25 46 M

40 5 7 23 39 77 N

50 4 2 16 23 55 104 Z

60 4 9 19 33 69 138 Z

70 4 1 17 22 44 80 173 Z

5 0 6 D

10 6 2 9 F

15 5 2 5 14 H

20 5 4 15 26 J

51 25 5 2 7 23 40 L

30 5 4 13 26 51 M

40 5 1 10 23 45 88 o)

50 5 5 18 23 61 116 Z

60 4 2 15 22 37 74 159 z

70 4 8 17 19 51 86 190 Z

5 0 6 D

10 6 3 10 F

15 6 3 6 17 |

20 5 1 5 17 31 K

54 25 5 3 10 24 45 L

30 5 6 17 27 58 N

40 5 3 14 23 50 99 o)

50 5 2 9 19 30 65 135 Z

60 5 5 16 19 44 81 175 Z

5 0 7 D

10 6 1 3 12 G

15 6 4 7 19 |

20 6 2 6 20 37 K

57 25 6 5 11 25 50 M

30 5 1 8 19 32 69 N

40 5 8 14 23 55 109 o)

50 5 4 13 22 33 72 154 Z

60 5 10 17 19 50 84 190 Z

MODO DE USO

1 Entrar en la columna de la izda. con la profundidad maxima de la inmersion. Si el valor no aparece, entrar al inmediato superior.
2 Dentro del bloque de la profundidad, buscar en la segunda columna el tiempo de inmersién o su inmediato superior.

3 Continuar hacia la derecha para determinar las paradas de descompresion. Los valores que aparecen corresponden a los tiempos
de la parada en minutos y la profundidad de cada parada aparece en la parte superior de la columna.

4 La letra de la dltima columna indica el grupo de inmersion sucesiva (cantidad de nitrégeno acumulado)

(Ejemplo): para una profundidad de 35 m. y un tiempo de inmersion de 38 min. entraremos con una profundidad de 36 m. y un
tiempo de 40 min. que nos da una descompresion de 5 min. a 6 m., y de 25 min. a 6 m., y coeficiente L



TABLA Il (LIMITES SIN DESCOMPRESION)

A|B|C|D]E F|G|H | J K|]LI{M|NJO
3 = 60 | 120 | 210 | 300
4,5 - 35 | 70 | 110 | 160 | 225 | 350
6 - 25 | 50 | 75 | 100 | 135 | 180 | 240 | 325
7,5 - 20 | 35 | 55| 75 | 100 | 125| 160 | 195 | 245 | 315
9 - 15 | 30 [ 45 | 60 [ 75 | 95 | 120 | 145 | 170 | 205 | 250 | 310
10,5 310 5 15| 25| 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 120 | 140 | 180 [ 190 | 220 | 270 | 310
12 200 5 15 | 25| 30 | 40 [ 50 | 70 | 80 | 100 [ 110 | 130 | 150 | 170 | 200
15 100 S 10 | 15| 25| 30 | 40 | 50 [ 60 [ 70 [ 80 [ 90 | 100
18 60 ° 10 | 15| 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 55 | 60
21 50 o 5 10 | 15[ 20 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50
24 40 = 5 10 | 15[ 20 [ 25 | 30 | 35 | 40
27 30 S 5 10| 12 [ 15| 20 | 25 [ 30
30 25 = 5 7 10 ) 15[ 20 | 22 | 25
33 20 S 5 5 10| 13 ] 15| 20
36 15 = = 5 10 | 12 | 15
39 10 - - | 5] 8] 10
42 10 = = 5 7 | 10
45 5 - - | 5] 5
48 5 = = = 5
51 5 - - - | 5
54 5 = = = 5
57 5 - - - | 5
MODO DE USO

1 Para calcular el limite de tiempo sin descompresion, entrar en la columna de la izda. con la profundidad maxima de la inmersion.
Si el valor no aparece, entrar con el inmediato superior. El valor que aparece en la columna inmediatamente a la derecha, “Limite
sin descompresion”, corresponde al maximo tiempo que se puede permanecer a dicha profundidad sin necesidad de realizar
paradas de descompresion.

2 P ara determinar el grupo de inmersion sucesiva en inmersiones que no requieren descompresion, proceder como en el paso
anterior, y continuar hacia la derecha hasta encontrar el valor correspondiente al tiempo de inmersion, o si no aparece el inmediato

superior.

3 Una vez encontrado el valor del tiempo, ascender por esa columna hasta la parte superior de la misma donde aparece la letra
correspondiente al grupo de inmersion sucesiva.

(Ejemplo): para una profundidad de 35 m. y un tiempo de inmersion de 14 min. entraremos con una profundidad de 36 m. La segunda
columna nos indica que el tiempo maximo permitido antes de entrar en descompresion es de 15 min. Si ahora queremos encontrar
el grupo de inmersion sucesiva nos desplazaremos hacia la derecha hasta encontrar el valor de 14 min. (tiempo de inmersion) o su
inmediiato superior. En nuestro caso el valor es de 15 min. Procedemos a continuacion a ascender a es columna encontrando la letra
Fen la parte superior, que es la correspondiente al grupo de inmersion sucesiva.




TABLA IlIl. COEFICIENTES DESPUES DEL INTERVALO EN SUPERFICIE
COEFICIENTES DE SALIDA DE LA PRIMERA INMERSION
A B (o D E F G H | J K L M N (o] z
v | v | Vv | Vv | Vv | Vv | Vv Vv | Vv Vv | Vv Vv | v Vv Vv | v
0:10
022 |2 P
0:10 | 0:23
023 | 0:34 | O ?
0:10 | 0:24 | 0:35 N>
0:24 | 0:36 | 0:48
0:10 | 0:25 | 0:37 | 0:49 M >
0:25 | 0:39 | 0:51 | 1:02
0:10 | 0:26 | 0:40 | 0:52 | 1:03 L
0:26 | 0:42 | 0:54 | 1:07 | 1:18
0:10 | 0:27 [ 0:43 | 0:55 | 1:08 | 1:19 K »
0:28 | 0:45 [ 0:59 | 1:11 | 1:24 | 1:36
0:10 | 0:29 | 0:46 | 1:00 | 1:12 | 1:25 | 1:37 J >
0:31 [ 0:49 | 1:04 | 1:18 | 1:30 | 1:43 | 1:55
0:10 { 0:32 [ 0:50 | 1:05 | 1:19 | 1:31 | 1:44 | 1:56 | »
0:33 | 0:54 | 1:11 | 1:25 | 1:39 | 1:563 | 2:04 | 2:17
0:10 [ 0:34 | 0:55 | 1:12 | 1:26 | 1:40 | 1:54 | 2:05 | 2:18 H»
0:36 | 0:59 | 1:19 | 1:35 | 1:49 | 2:05 | 2:18 | 2:29 | 2:42
0:10 | 0:37 | 1:00 | 1:20 | 1:36 | 1:50 | 2:06 | 2:19 | 2:30 | 2:43 G )
0:40 | 1:06 | 1:29 | 1:47 | 2:03 | 2:19 | 2:34 | 2:47 | 2:59 | 3:10
0:10 | 0:41 | 1:07 | 1:30 | 1:48 | 2:04 | 2:20 | 2:35 | 2:48 | 3:00 | 3:11 F )
0:45 | 1:15 | 1:41 | 2:02 | 2:20 | 2:38 | 2:53 | 3:08 | 3:22 | 3:33 | 3:45
0:10 | 0:46 | 1:16 | 1:42 | 2:03 | 2:21 | 2:39 | 2:54 | 3:09 | 3:23 | 3:34 | 3:46 E )
0:54 [ 1:29 [ 1:59 | 2:23 | 2:44 | 3:04 | 3:21 | 3:36 | 3:52 | 4:04 | 4:17 | 4:29
0:10 | 0:55 | 1:30 | 2:00 | 2:24 | 2:45 | 3:05 | 3:22 | 3:37 | 3:53 | 4:05 | 4:18 | 4:30 D »
1:09 | 1:57 | 2:28 | 2:58 | 3:20 | 3:43 | 4:02 | 4:19 | 4:35 | 4:49 | 5:.03 | 5:16 | 5:27
0:10 | 1:10 | 1:58 | 2:29 | 2:59 | 3:21 | 3:44 | 4:03 | 4:20 | 4:36 | 4:50 | 5:04 | 5:17 | 5:28 ch
1:39 | 2:38 | 3:24 | 3:57 | 4:25 | 4:49 | 5:12 | 5:40 | 5:48 | 6:02 | 6:18 | 6:32 | 6:44 | 6:56
0:10 | 1:40 | 2:39 | 3:25 | 3:58 | 4:26 | 4:50 | 5:13 | 5:41 | 5:49 | 6:03 | 6:19 | 6:33 | 6:45 | 6:57 B )
3:20 | 4:49 | 5:48 | 6:34 | 7:05 | 7:35 | 7:59 | 8:21 | 8:50 | 8:58 | 9:12 | 9:28 | 9:43 | 9:54 |10:05
0:10 [ 3:21 | 4:50 | 5:49 | 6:35 | 7:06 | 7:36 | 8:00 | 8:22 | 8:51 | 8:59 | 9:13 | 9:29 | 9:44 | 9:55 [10:06 AP
12:0 [ 12:0 | 12:0 [ 12:0 [ 12:0 [ 12:0 [ 12:0 [ 12:0 [ 12:0 [ 12:0 [ 12:0 [ 12:0 [ 12:0 | 12:0 | 12:0 | 12:0

MODO DE USO
Para calcular el coeficiente despues del intervalo en superficie, procederemos como sigue:

1 Entramos en la linea superior con la letra correspondiente al grupo de inmersion sucesiva de la inmersién anterior.

2 Descendemos por la columna de dicha letra hasta encontrar una pereja de valores tal que el tiempo del intervalo en superficie
se encuentre entre dichos valores.

3 Seguidamente, nos desplazaremos hacia la derecha hasta encontrar la nueva letra en la Gltima columna de la derecha. Esta
letra corresponde al nuevo coeficiente despues del intervalo en superficie.

{Ejemplo): si salimos de la primera inmersién con Ia letra L y permanecemos en superficie 3 h. 30 min., deberemos descender por
a columna de la letra L hasta la pareja de valores 2:54 - 3:36 entre los cuales se encuentra nuestro intervalo en superficie (3:30). A
contmua?/‘on nos movemos a la derecha y acabamos encontrando la letra E que corresponde al nuevo coeficiente despues del intervalo
en superficie.



TABLA IV. PARA OBTENER TIEMPO DE N, RESIDUAL

COEFICIENTE DE ENTRADA

PROFUNDIDAD SEGUNDA INMERSION
57 | 54 | 51 | 48 | 45 | 42 | 39 | 36 | 33 | 30 | 27 | 24 | 21 | 18 | 15 | 12
31 32 | 85 | 37 | 40 | 42 | 46 | 52 | 57 | 64 | 73 | 84 | 100 | 122 | 169 | 257
30 | 3 34 | 3 | 38 | 40 | 44 [ 50 | 55 | 62 | 70 | 80 | 96 | 117 | 160 | 241
28 | 20 [ 3t 33 | 35 | 38 | 40 | 46 [ 51 57 | 64 | 73 | 87 | 107 | 142 | 213
26 | 27 | 29 | 31 3 | 85 | 38 | 438 [ 47 | 52 [ 58 | 68 | 80 | 97 | 124 | 187
24 | 25 [ 26 | 28 | 30 | 3 | 35 | 39 | 42 [ 48 | 53 | 61 72 | 8 [ 111 | 161
21 2 | 24 | 26 | 27 | 29 | 3 35 | 38 | 43 | 47 | 54 | 64 | 79 | 99 | 138
19 | 20 | 22 [ 28 | 24 | 26 | 28 | 32 | 34 [ 38 | 43 | 48 [ 57 | 70 | &7 | 116
17 | 18 | 19 [ 20 | 22 | 23 | 25 | 28 | 31 34 | 38 | 43 | 50 | 61 76 | 101
19 | 20 [ 22 | 25 | 27 | 30 | 33 | 38 | 43 | 52 | 66 | &7
13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 21 24 | 26 | 20 | 3 | 37 | 44 | s6 | 73
11 12 | 138 | 13 [ 14 [ 15 [ 16 | 18 | 20 | 22 | 24 | 28 | a1 36 | 47 | 61
10 | 10 | 10 | 11 12 | 12 | 13 | 15 | 16 | 18 | 20 | 23 | 26 | 30 | 38 | 49
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8 8 8 g & 10 1 12 13 14 16 18 20 24 29 37
6 6 6 6 7 7 8 9 10 10 1 13 15 17 21 25
4 4 4 4 5 5 6 6 6 7 7 8 9 1 13 17
2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 4 4 5 6 7

MODO DE USO
Para calcular el tiempo de nitrdgeno residual antes de comenzar la inmersion sucesiva, procederemos como sigue:

1 Entramos en la columna de la izquierda con la letra correspondiente al grupo de inmersion sucesiva de la tabla anterior (coeficiente
después del intervalo en superficie de la tabla I1).

2 Nos desplazamos hacia la derecha hasta situarnos debajo de la columna correspondiente al valor de la profundidad maxima de
la inmersion sucesiva. Si el valor no aparece, tomaremos el INMEDIATO INFERIOR.

3 El numero correspondiente al cruce de la columna de la profundidad maxima y Ia linea del grupo de inmersion sucesiva nos
indica el tiempo, en minutos, de nitrogeno residual que habra que afiadir al tiempo de la inmersion sucesiva.

(Ejemplo): si salimos del intervalo en superficie con Ia letra E y descendemos hasta 28 m. de profundidad en la inmersion sucesiva,
entraremos en la tabla con la letra E gcolumna de la izquierda) y la profundidad de 27 m. (linea superior), que es la inmediata inferior
a la profundidad maxima dado que el valor real no aparece en la tabla. Descendiendo por la columna de 27 m. y moviendonos hacia
la derecha por la linea de la letra E nos encontramos con el valor de 20, es decir, deberemos afiadir 20 min. a la siguiente inmersion.



